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RADELJSKA SREČANJA 2024
Prisrčno vabljeni na množico kulturnih doživetij, športnih aktivnosti in odličnih glasbenih prireditev.

JZ ŠKTM in Občina Radlje ob Dravi

Datum Ura Kraj prireditve Dogodek Organizator

5. 9. 19:00 Dvorana Hostla Radlje RADGÓVORI - Urška Klakočar Zupančič JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

6. 9.
15:00 Tenis igrišče Radlje Tenis turnir Tenis klub Radlje

16:00 Športna hiša Radlje Plezalni dan odprtih vrat Plezalni klub Martinček

7. 9.

08:00 Bowling center Bajta 12 ur športa Kegljaški klub Radlje

10:00 Tenis igrišče Tenis turnir Tenis klub Radlje

16:00 Umetna trava 2. memorial veteranov v nogometu Marjana Ficka Športno društvo Radlje

17:00 Bowling center Bajta Bowlanje ob občinskem prazniku Bowling klub Bajta

8. 9.
09:00 Lovska koča Remšnik Srečanje lovcev Lovska družina Remšnik

10:00 Tenis igrišče Tenis turnir Tenis klub Radlje

11. 9. 18:00 Knjižnica Radlje ob Dravi Otvoritev razstave Mladinske delovne akcije - 
Brigadirstvo, skozi čas z okroglo mizo

Medobčinsko društvo brigadirjev 
Koroške

12. 9.

08:00 Društveni prostori Dan kulture in športa - vrvično kegljanje Društvo upokojencev Radlje

08:00 Društveni prostori Dan kulture in športa - razstava ročnih del Društvo upokojencev Radlje

08:00 Večnamenska dvorana Vuhred Dan kulture in športa - namizni tenis Društvo upokojencev Radlje

13. 9. 19:00 Bowling center Bajta Športniki leta 2023 v Občini Radlje ob Dravi Športna zveza Radlje ob Dravi

14. 9.

09:00 Bowling center Bajta Šahovski turnir Radeljska srečanja Šahovsko društvo Radlje

10:00 Parkirišče pri Bowling centru Bajta Rad'mam VIKEND - Palčkova dežela DPM Radlje in JZ ŠKTM Radlje 
ob Dravi

17:00 KD Radlje Dan odprtih vrat Kulturnega doma Radlje Kulturno društvo Radlje

15. 9.

07:00 Ribnik Reš Ribolov za Pokal Radlje Ribiška družina Radlje ob Dravi

09:00 Parkirišče pri Bowling centru Bajta Rad'mam VIKEND - Rad'mam TEK Atletski klub Radlje in JZ ŠKTM 
Radlje ob Dravi

12:00 Igrišče Remšnik Vaške igre KŠTD Remšnik

13:00 Parkirišče pri Bowling centru Bajta Rad'mam VIKEND - Hmeljarski likof Turistično društvo Radlje in JZ 
ŠKTM Radlje ob Dravi

13:00 Cerkev Sv. Pankracij Mednarodno srečanje planincev Planinsko društvo Radlje

17. 9. 09:00 Bowling center Bajta Turnir pikada MDI Drava Radlje ob Dravi

18. 9. 14:00 Gasilski dom Radlje ob Dravi Prikaz vaje prometne nesreče ZD Radlje ob Dravi in JZ ŠKTM 
Radlje ob Dravi

19. 9. 10:00 Športna hiša Radlje Srečanje upokojencev in invalidov z županom 
Občine Radlje ob Dravi Občina Radlje ob Dravi in ŠKTM

20. 9. 17:00 Igrišče Dobrava Večer pod lipo – gosta: dr. Verena Perko in  
dr. Andrej Perko KŠTD Dobrava

 



Vabimo vsa lokalna društva, ki bi se želela v nedeljo, 15. 9. 2024, 
predstaviti na Hmeljarskem likofu, da se za podrobnosti in prijave 
obrnejo na turizem@sktmradlje.si. Udeležba je za društva 
brezplačna.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Vabimo vas na drugi dogodek serije pogovornih dogodkov, ki jih 
organiziramo skupaj z Občino Radlje ob Dravi. Radgóvori ponujajo 
občanom in širši javnosti edinstveno priložnost za srečanje z različnimi 
gosti in poslušanje njihovih razmišljanj o aktualnih vprašanjih in 
izzivih.

Druga gostja bo Urška Klakočar Zupančič, slovenska pravnica, 
pisateljica in predsednica Državnega zbora Republike Slovenije. 
Pogovor bo vodil priznani novinar in televizijski voditelj Slavko 
Bobovnik, ki bo s svojimi bogatimi izkušnjami poskrbel za poglobljene 
in zanimive razprave.

Število mest je omejeno na 150 obiskovalcev, zato bo vstop 
omogočen do zapolnitve kapacitet dvorane. Vstop je brezplačen.

Pogovor bo mogoče spremljati tudi prek spleta, na Facebook in 
Youtube profilu Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi. Vabljeni!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

KDAJ? 
Četrtek, 5. september 2024 ob 
19. uri

KJE?
Dvorana Hostla Radlje

HMELJARSKI LIKOF – VABILO DRUŠTVOM

RADGÓVORI: DRUGI DOGODEK Z URŠKO 
KLAKOČAR ZUPANČIČ

Datum Ura Kraj prireditve Dogodek Organizator

21. 9.

10:00 Igrišče ŠD Vas Športne igre za otroke Športno društvo Vas

10:00 Parkirišče pri Bowling centru Bajta Razstava starodobnih vozil Društvo Oldtimer Radlje

18:00 Turistični dom Vuhred Etno skupine Turistično društvo Vuhred

22. 9.
11:00 Cerkev Sv. Trije Kralji

Predstavitev knjige Ljudje so bili umetniki življenja, 
življenjske zgodbe krajanov Sv. Treh Kraljev v 
Občini Radlje ob Dravi

Občina Radlje ob Dravi

19:00 Kulturni dom Radlje Koncert Youth Big Banda Radlje z gostjo Ajdo Stino 
Turek Klub Big Band Radlje

23. 9. cel dan VGC urbani park Dan slovenskega športa JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

26. 9. 10:00 Igrišče Remšnik Vrvično kegljanje Društvo upokojencev Remšnik

27. 9. 18:00 Dvorana Hostla Radlje Slavnostna seja Občine Radlje ob Dravi Občina Radlje ob Dravi

29. 9.

07:00 Center Radlje ob Dravi Šmihelski sejem JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

10:30 Cerkev Sv. Mihaela Slavnostna maša Župnija Radlje

11:30 Trg Jožefa Gomboca Otvoritev Marijinega znamenja Občina Radlje ob Dravi

Vse prireditve so za obiskovalce brezplačne. Vljudno vabljeni!
Pridružujemo se možnosti spremembe programa.



Vse lokalne ponudnike vabimo, da si na spletni strani JZ ŠKTM 
Radlje ob Dravi ogledajo vse informacije potrebne za sodelovanje 
na Naši tržnici na Hmeljarskem likofu (15. 9. 2024) in Šmihelskem 
sejmu (29. 9. 2024). Za prijavo in dodatne informacije se obrnite na  
turizem@sktmradlje.si.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Spoštovani upokojenci in invalidi,

vljudno vabljeni, da se v četrtek, 19. septembra 2024, ob 10. uri v 
Športni hiši Radlje ob Dravi udeležite srečanja z županom Občine 
Radlje ob Dravi, mag. Alanom Bukovnikom. Veselimo se druženja z 
vami.

Občina Radlje ob Dravi in JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

V občini Radlje ob Dravi se lokalna skupnost v sodelovanju z 
javnim podjetjem KIČ in Zavodom Radela aktivno ukvarja z oskrbo 
prostoživečih živali, predvsem mačk. Pobuda vključuje ozaveščanje 
prebivalcev o pomembnosti sterilizacije in kastracije mačk ter 
pravilnem ravnanju z njimi. Občane pozivajo, naj v primeru opaženih 
prostoživečih mačk obvestijo ustrezne organe, in sicer JP KIČ na  
059 935 440 / 040 820 512  ali Zavod Radela na 040 129 273, da se 
lahko situacija ustrezno obravnava.

Pomembno je, da ne hranite mačk brez predhodnega dogovora s temi 
zavodi, saj bi to lahko privedlo do nenadzorovanega razmnoževanja 
in s tem povezanih težav. Prav tako se odsvetuje, da bi sami lovili 
mačke in jih odnašali k veterinarju, saj bi v tem primeru stroške 
veterinarskih storitev krili sami. S tem želimo preprečiti dodatne 
finančne obremenitve ter zagotoviti, da se vse mačke obravnavajo 
strokovno in učinkovito.

Problem naraščajočega števila zapuščenih mačk je posledica 
pomanjkljivega zavedanja o pomembnosti sterilizacije. Mačke se 
pogosto obravnavajo kot nepotreben element v okolju, kar vodi do 
njihovega zanemarjanja. Prevladuje zmotno prepričanje, da se bodo 
mačke same znašle, našle hrano in zavetje. Vendar pa izkušnje tistih, 
ki se vsakodnevno srečujejo z zapuščenimi in bolnimi mačkami, 
kažejo, da te živali potrebujejo ustrezno oskrbo s strani ljudi.

Sterilizacija in kastracija mačk prinašata številne prednosti. 
Sterilizirane mačke se zadržujejo v domačem okolju, kar zmanjša 
tveganje za nesreče, kot je povoženje. Poleg tega se zmanjša možnost 
prenosa virusnih bolezni, preprečujejo se rakaste spremembe, 
lastniki pa se izognejo težavam, povezanim z iskanjem domov za 
mačje mladiče.

Nekatera ključna dejstva o mačkah vključujejo tudi to, da so mačke 
lahko spolno aktivne že pri štirih mesecih, da mački ni potrebno imeti 
enega legla mladičev pred sterilizacijo, saj to zanjo nima nobene 
koristi, in da mačka lahko letno skoti do tri legla, kar pomeni do 
18 mladičev. Brez nadzora se lahko te mačke parijo tudi z brati in s 
sestrami, kar dodatno prispeva k naraščanju populacije.

S temi ukrepi si občina Radlje ob Dravi prizadeva zmanjšati število 
zapuščenih mačk ter izboljšati njihovo oskrbo in življenje v lokalnem 
okolju.

Zavod Radela

BREZPLAČNA STORITEV PREVOZOV ZA STAREJŠE OBČANE 
ZDAJ POD OKRILJEM JAVNEGA ZAVODA ŠKTM

V Občini Radlje ob Dravi se nadaljuje skrb za starejše občane s 
storitvijo Prostofer, ki omogoča brezplačne prevoze do zdravnika, 
trgovine in drugih nujnih opravkov. Prostofer je prostovoljna 
storitev, ki jo odslej upravlja Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi. Gre 
za pomembno storitev, ki starejšim in gibalno oviranim občanom 
omogoča večjo mobilnost in dostopnost do potrebnih storitev, še 
posebej v času, ko so možnosti prevozov omejene.

Vsi občani, ki potrebujejo prevoz, se lahko obrnejo na telefonsko 
številko 040 186 602 (Vojko Gmajner) ali preko elektronske pošte 
na pnd@sktmradlje.si. Storitev je brezplačna in namenjena vsem, 
ki zaradi starosti, bolezni ali drugih razlogov nimajo možnosti 
samostojnega prevoza. Prostovoljci, ki sodelujejo v storitvi Prostofer, 
se trudijo zagotavljati varne in udobne prevoze, hkrati pa starejšim 
omogočajo prijetno družbo in podporo.

 Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi

NAŠA TRŽNICA – VABILO ZA PONUDNIKE

SREČANJE UPOKOJENCEV IN INVALIDOV 
Z ŽUPANOM

KAKO OBČINA RADLJE OB DRAVI SKRBI 
ZA PROSTOŽIVEČE ŽIVALI?

PROSTOFER 



V soboto, 24. avgusta se je v Lendavi odvil Bogračfest 2024 –tekmovanje v kuhanju bograča. Tekmovanje velja za eno največjih kulinaričnih prireditev 
v Sloveniji, ki ga je obiskalo več tisoč ljubiteljev izvrstne kulinarike, domače kapljice in glasbenih užitkov iz celotne Slovenije in tujine. Kulturno športno 
turistično društvo Dobrava – KŠTD Dobrava se je Bogračfesta udeležilo prvič, zagotovo pa ne zadnjič. 

Natanko ob 12.00 je 97 ekip v slikovitem mestnem jedru na 1000 metrih Glavne ulice zakurilo kotle, z enim samim ciljem, skuhati najboljši bograč in 
navdušiti 5-člansko strokovno komisijo. Le ta namreč na koncu podeli tudi priznanja, ki v teh koncih Slovenije štejejo podobno kot igralski oskar.  

Po napetem dnevu, polnem kuhanja, druženja in ocenjevanja, se je več tisoč tekmovalcev in obiskovalcev zbralo na mestnem odru, kjer smo najboljši 
prejeli plakete in nagrade.

KŠTD Dobrava je v sestavljalo osem članov, ki so »zakuhali« neverjetno ZLATO PRIZNANJE. Strokovna komisija pa je bila navdušena tudi nad izvirnostjo 
tekmovališča, ki je bilo v celoti sestavljeno iz Pohorskega lesa. Predstavili smo lokalna zelišča in dodali tudi prostrane nasade hmelja iz lokalne 
pivovarne, kar je predstavil kar sam Dobrški »Pupaludl«. Ker je bilo »Pupaludlu« vroče, je obiskovalcem povedal, da se lahko obiskovalci pri nas v 
Radljah  v tako vročih dneh kot je bil v Lendavi, ohladijo v prvem naravnem kopališču v Sloveniji. Vrhunec urejenosti tekmovališča, je poleg popolne 
trajnosti predstavljalo tudi leseno kurišče z vodnim hlajenjem – edinstvena inovacija moških članov ekipe. Celotna podoba tekmovališča pa je privabila 
številne obiskovalce, goste, fotografe in snemalce, med drugim tudi ekipo nacionalne televizije. V Lendavi so se stkala tudi nova poznanstva, ki jih 
bomo z veseljem ohranili.

Ponosni smo, da smo obiskovalcem in vsem ostalim tako slikovito predstavili naše društvo, Radlje ob Dravi in regijo Koroško. Najprej bomo skuhali 
ZLAT bograč za vse krajane Dobrave, nato pa se bomo z veseljem odzvali tudi kakšnemu drugemu povabilu.

KŠTD Dobrava

Alkohol je del naše družbe, vendar pa lahko ima tudi hude posledice, ki se jih premalokrat zavedamo. Vsako 
leto zaradi zlorabe alkohola izgubljamo preveč življenj, povzročamo škodo našemu zdravju in tvegamo 
varnost na cestah. Skupaj lahko naredimo spremembo.

Ukrepajmo danes, da ustvarimo varnejši in bolj zdrav jutri za vse.

Alkohol je nevrotoksična snov, kar pomeni, da ima še posebej močan in škodljiv vpliv na delovanje našega 
osrednjega živčevja, kamor uvrščamo tudi možgane. 

Alkohol škodljivo vpliva na delovanje vseh sistemov našega telesa, lahko privede do zasvojenosti z 
alkoholom ter poveča tveganje za težave v duševnem zdravju in medosebnih odnosih.

Pitje alkohola vpliva tudi na druge in povzroča mnoge stiske družinskih članov in drugih bližnjih.

CKZ Radlje ob Dravi

KŠTD DOBRAVA NA BOGRAČFESTU 2024 V LENDAVI Z LESENO KUHALNICO »ZAKUHALO«  
ZLATO PRIZNANJE

TVEGANO PITJE ALKOHOLA


